

О Т З Ы В

на автореферат диссертации Гниятуллиной Гашуры Гиниятулловны на тему
«Государственная политика в отношении семьи в Башкирии в 1917-1941 гг.»

по специальности - 07.00.02 - Отечественная история

Тема диссертационного исследования Гниятуллиной Гашуры Гиниятулловны посвящена актуальной теме.

Современное состояние семьи достаточно нестабильно. В этих условиях возникает объективная потребность в использовании эффективных методов ее защиты от неблагоприятных колебаний общественно-политических и социально-экономических условий. Многие проблемы государственной политики в отношении семьи в России на современном этапе еще недостаточно решены и требуют к себе серьезного внимания. Находясь в русле этой актуальной проблемы, Гниятуллина Г.Г. посвятила свою оригинальную и новаторскую работу теме, которая, как она убедительно показала, ранее затрагивалась исследователями недостаточно полно.

Гниятуллина Г.Г. демонстрирует глубокие знания региональной и отечественной историографии по исследуемой теме, дает основательную характеристику используемых источников. Вполне обоснованным представляется выбор принципов и методов данной работы с указанием их конкретного применения. Стойкой и логичной представляется структура основной части диссертации, построенной по проблемно-хронологическому принципу. Исследуемая научная проблема находится на стыке нескольких наук - истории, политологии, демографии и права. Автореферат показывает, что диссертационное исследование Г.Г. Гниятуллиной вносит реальный вклад в изучение семейной политики на примере Башкортостана и представляет собой ценное самостоятельное исследование, написанное с учетом новых научных достижений и широкой документальной базы, что полноценно отражено в публикациях автора.

Используя обширную источниковую базу, автор раскрыла содержание форм государственной деятельности, организационно проявивших себя в рассматриваемые исторические периоды. Проведенный ею анализ осуществляющей

семейной политики в Башкирском регионе показал, что семья в те годы являлась средством в реализации экономических и политических задач, как для органов власти, так и для различных политических сил.

Таким образом, основные положения автореферата кандидатской диссертации Гниятуллиной Гашуры Гиниятулловны ««Государственная политика в отношении семьи в Башкирии в 1917-1941 гг.» полностью соответствуют требованиям, предъявляемым Положением о порядке присуждения ученых степеней, утвержденным Постановлением правительства РФ от 24 сентября 2013 года №842 к диссертациям на соискание ученой степени кандидата исторических наук.

Гниятуллина Гашура Гиниятулловна, безусловно, заслуживает присуждения искомой ученой степени •кандидата исторических наук по специальности 07.00.02 - Отечественная история.

Доктор исторических наук, профессор
Федерального государственного
бюджетного образовательного учреждения
высшего образования
«Уфимский государственный нефтяной
технический университет»

Матвеева Любовь Дмитриевна

«28» апреля 2017 г.

Контактные данные:

450077 г. Уфа, ул. Чернышевского, д.145

E-mail: mld062@mail.ru, контактный телефон +79656564885

Сообщаю о согласии на включение моих персональных данных в аттестационное дело Гниятуллиной Гашуры Гиниятулловны и их обработку, а также на размещение всех необходимых сведений и настоящего отзыва на официальном сайте Института истории и археологии УрО РАН.

«28» апреля 2017 г.

Матвеева Любовь Дмитриевна

Подпись Матвеевой Любовь Дмитриевна
Зав. кафедрой СИИ
27.

